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Ata Solene de Posse dos Vereadores da Câmara Municipal de Bias Fortes para 

a Legislatura 2025/2028. Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025, às 10:00h 

(dez horas), no Plenário da Câmara Municipal de Bias Fortes, com a presença 

das autoridades: o Reverentíssimo Padre Wesley Carvalho Neves, o Ilustríssimo 

Pastor Elder de Paulo Ribeiro, o Excelentíssimo Senhor representante do 

destacamento de Policia Militar, o Sargento Dos Santos,  Excelentíssimo Senhor 

Ex. Vice-Prefeito Silvio de Oliveira, o Representante da Deputada Federal, a 

Delegada Ione Barbosa, o Sr. Professor Barbosa Junior, dos cidadãos eleitos e 

do povo em geral, foi realizada a Sessão Solene de Posse dos Vereadores 

eleitos no Pleito Eleitoral ocorrido em seis de outubro de dois mil e vinte e quatro. 

De acordo com o artigo X da Lei Orgânica Municipal, a Sessão, inicialmente, foi 

presidida pelo cidadão mais votado, Senhor José Gilmar Ribeiro Filho que 

convocou o Excelentíssimo Senhor Silvio de Oliveira, Ex. Vice-Prefeito para 

exercer a função de Secretário “Ad Hoc”. Em seguida, o Senhor Presidente em 

exercício anunciou a abertura dos trabalhos, solicitando a Chefe do Cerimonial, 

Senhora Doutora Gláucia Aparecida de Souza, Procuradora Jurídica da Câmara, 

que procedesse a chamada nominal dos Vereadores eleitos para a cerimônia de 

posse. De ordem do Senhor Presidente em exercício a Chefe do Cerimonial 

convidou para compor a Mesa os Vereadores, quais sejam: Carlos Eduardo dos 

Reis Almeida, Carlos Henrique da Silva, Felipe de Oliveira Barreto, Geraldo de 

Souza, Graziela Marcia de Oliveira, Ítalo Roberto do Nascimento Souza, 

Jefferson Victor Reis Pinto, José Gilmar Ribeiro Filho e Vagner Machado de 

Almeida. Logo após a Chefe do cerimonial convidou as autoridades presentes 

para assumirem seus lugares de destaque no Plenário. Composta a Mesa, o 

Senhor Presidente em exercício declarou oficialmente aberta a Sessão Solene 

de Posse. Em ato contínuo a Chefe do Cerimonial convidou os presentes para a 

execução do Hino Nacional e Hino do Município. Executado os hinos passou-se 

à Solenidade de Posse dos Vereadores eleitos. O Senhor Presidente em 

exercício solicitou dos Vereadores que, de pé, exibissem os diplomas expedidos 

pela Justiça Eleitoral, bem como as Declarações de Bens. O Senhor Presidente 

em exercício juntamente com o Secretário verificou a autenticidade dos 

Diplomas da Justiça Eleitoral e Declarações de Bens, que serão posteriormente, 

transcritos em livro próprio da Câmara Municipal de Bias Fortes. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente em exercício convidou os Vereadores 

aptos a prestarem o compromisso de Posse. Momento em que a Chefe do 

Cerimonial convidou a Vereadora mais idosa, Senhora Graziela Márcia de 

Oliveira para proferir a seguinte declaração de compromisso: “Prometo cumprir 

dignamente o mandato a mim confiado, guardar as Constituições da 

República, do Estado de Minas Gerais e a Lei Orgânica do Município, e as  
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Leis em geral sob a proteção de Deus, trabalhar pelo engrandecimento 

deste Município”. Na sequência, o Secretário realizou a chamada dos 

Vereadores, que declararam “Assim Prometo”. Prestado o juramento, o Senhor 

Presidente em exercício declarou legalmente empossado todos os Vereadores. 

A seguir, o Senhor Presidente em exercício deu início ao processo de eleição da 

Mesa Diretora para o Biênio 2025/2026, designando os Vereadores eleitos 

Carlos Eduardo dos Reis Almeida e Ítalo Roberto do Nascimento Souza para 

serem escrutinadores. O Senhor Secretário rubricou todas as cédulas, que foram 

contadas e conferidas pelos escrutinadores. Após, cada Vereador foi 

nominalmente chamado, recebendo do Secretário uma cédula para votar 

contendo votos para Presidente, Vice-Presidente e Secretário. Cada Vereador 

dirigiu-se à urna para realizar a votação secreta. A urna foi também conferida 

pelos escrutinadores. Após a votação os escrutinadores abriram a urna, 

conferiram a quantidade de cédulas, de acordo com o número de Vereadores, 

09 (nove). Em seguida foram contados os votos pelos mesmos e constatou-se o 

seguinte resultado: para Presidente, o Vereador Jefferson Victor Reis Pinto 

recebeu 09 (nove) votos; para Vice-Presidente, o Vereador Geraldo de Souza 

recebeu 08 (oito) votos e o Vereador Carlos Eduardo dos Reis Almeida recebeu 

01 (um) voto; para Secretario o Vereador Carlos Eduardo dos Reis Almeida 

recebeu 08 (oito) votos e o Vereador Geraldo de Souza recebeu 01 (um) voto; 

ficando assim constituída a Mesa Diretora para o Biênio 2025/2026: Presidente: 

Jefferson Victor Reis Pinto; Vice-presidente: Geraldo de Souza; Secretário; 

Carlos Eduardo dos Reis Almeida. A seguir o Senhor Presidente em exercício 

declarou oficialmente empossada a Mesa Diretora para o Biênio 2025/2026, 

convocando os componentes da Mesa Diretora para assumirem seus lugares. 

Logo após, o Senhor Presidente, os Vereadores e as autoridades presentes 

fizeram o uso da palavra. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador Jefferson Victor 

reis Pinto convocou os Vereadores para uma nova Sessão Solene de Posse do 

Prefeito e Vice-Prefeito logo após o término desta. Logo após, o Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão para lavratura da Ata, que após lida e aprovada, 

será assinada por mim Silvio de Oliveira, Secretário “Ad Hoc”, Vereadores 

presentes e autoridades presentes. Bias Fortes, Sala das Sessões, ao primeiro 

dia de janeiro de 2025. 

 

 


